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Gauss RYEARMHRLRENE

EEH FhE 2
(REWMEAFKFAF¥¥K,300387) (AXEKRXRDTEMLE — P %,075100)

Gauss RBEER—TEENBOLRY . ET ¥ ¥R PLEFEHA S [« ] ARNEH.
Gauss BEMEX — [z ] ERABEER s HBEAER — EHEHR. ARELRES
Z¥ 5] RAFERANRIH « MBS (2) = z—[]. .

Gauss REHEAMFR s — 1 <[] <z {z} <) fl[z+n] = [z]+nn € D),
REABMENER. FAEMNMAEITEERMBHRE Gauss REA XK T RE % FH
FE.

Bl1 RIFAMEZLFFTE n(n € N, FHBLA] | #.1

CEVESZ EITNETR L ES

S BAR.Val=1,0n=2,3 %2&4.

ATF&RWn]>2.8 A= [Vnl,n RETLFF XK.

B, A<Vn<A+1,A2<n<A'+2A+1. %A +1<n<A* +2A. % n= A’
+k(E € {1,2,-,2A)). Wl n* = A* +2A%k + &°,

WA | ke A | n? MA |k, B E= A K 2A.

# A | (A*+2A%) > A’ | *=>Ek=2A,H A | 4.

FR . n=A"+2A. A%,A=2,n=8;A =4,n= 24,

£z k,n=2,3,8,24 % B &4,

E AP R Gauss B ERER, LA EEF A KL R EH Gauss BH W H
G BN IR B B A b AR Y B R I AR

B2 ®ne N,n>4_mgu}g:(n_1)’[@:|.

(2002, XA B FRKE %)
ﬁﬁ %n>4$i‘¥‘§i,i’]ﬁ'ﬁpyq>2q4iﬁ-n=pq
Ep<gi, An—1D! =1X2X s+ XpXreXgXeX(n—1).
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2,2 DN B, ("pq )}
En=p(p=3 B, Ar—1)]=1X2X = XpXX2pXeX(n—1).

(n—1)!

2

m&,%)—’ € Ny BE(n—1)
EaAEHR . IRARBEEE(n—1) ! =—1(mod n) ,Bf(n—1)! = (n—1) (mod n).
iHl[(n—l)z]: (= DI= =D _ (1) @=DI=] o - (o)1

n n
—1]Mn|M,m—1) | M.

Wnn—1) =1, Fnn—1) | M. Ad,(n—1) 1’\1—4

B3 @ne N+.iﬂif3§:{n«/7}>§1(—)1—

S A, =[nT]ia,={nVT}). M nfT=A,+a, > A, = Tn* > A%, B0 Tn* — A}
>1.222=0,1,2,4(mod 7), 0] Tn* — A2 5#£1,2. % Tn* — A2 >3 = (aT—A,) (0T

3 3 37 11
+A)=3=>a = = = g,
- A nJ7T+A, 2nJ7 14n 7 20n

F AEMAEGauss BER RN EB I AXHBEIRY, 2] 5{z) G BAE
Ji 5 A A R

Bla Kne N ffifgn—[nlVn}] =2

(2002, 4% A #) T # 5 RLARE )

S En=A+a(A=[Vnla= V). W n=(A+ .

% q=08,n= A% =2, }i,A RTHeH ¥

% o€ (0,1)®,2=n—[n{Vn})]=n—[nvn—An] =n+An—[nn], B (A+Dn
=2+ [nyn].

En=A+1D>—k %5 E>20,

nvnte<nyvntk=A+Dn=[nvn]+2<nvn+2

2n /
niyn An m ﬁ n vn vn

FREY

=>n <4n+4=>n<5b.
nyn+tl=QA+Dn=2+[nn]<2+4+nvn=>n(/n+1—yn) <2

S>a<2(VaF1l4Vvn) <4 /n+1=>n <16n+16=> A*+2A = n< 17.
% A= 19293 a‘j”*ﬂﬁﬁ n.= 318915. gﬁ—'ﬁ,n = 8,15 %){&%3‘,.
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%J‘_,n = 298,15 iﬁz‘_*ié!]ﬁ.
F FHREELGaussBEW T EM , BARBIE-—RFEEFNEH U BRLE
= 86 .

Bl 5 iﬂneN+,§&p<n.mw,p‘(cg—[ﬂ),
(2003, £ F W B H FRKE £)
S 417@96%&;%&04#%[%]%%%%%&:*.&iiéip/,\&&n,n_l,...m_

b1 P AR EHKGEA m) Rk p ﬁ‘)‘%,i#ﬁ.[%]z %. 0|

E=Ct—[1]= n(n—1Dr—p+1) m
[P} p! 2
= ﬁ[%n(n—l)-"(n—p—%—l)—(p—l)!],

’;i'gg']’n9n—lv'"vn—l)+1 F%VX Pﬁﬁ’%&i 1929"'9P_1v0 éﬁ“’i\i#ﬁ‘ﬁF;"‘ 9{719
n—l,"',n—p—{-l)\{M} F%VX P ﬁé’%’&)& ]-yzs"'sp_l ﬁ"'/l\i#ﬁ"ﬁ]ii']9i‘i9

%n(n—l)'"(n—p-i-l) = (p—1)1(mod p),
_mrd o e — — A — sy
(p—l)!k—p[mn(n De(n—p+1)—(p 1)!]_0(modp),

-ﬁ-‘i’.%iﬁ-&.&kplk.
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(2009, 2B FH FHFHKRE)

S @ AME—ERRHHBPHE LR A,

AERA : Fl ] Gauss BEA XM —NERARX 0 WBEARSB PR p WEEN

V,(al) = >, [Pi] BEBH L ERIMBRN p3 py 0y

a=1

MCEIERESV,CH=00<i<)HDSV,n)=V, kRD+V, ((a—BD

= (7] Sl S5} M o dmste-+ 51 = 1+)
fom 1,ﬂ1§[1%]= [f]+ [”I;k],am pi BT & 550 — k MO S B R

T E AR RAF ) n. B g Rk FE p. #EHIT B4 Q= max{q | 1<i<j},
n=k+1%"(b € N i p27 [ 197, B 1% £ p, #EHI TG Q-+ 1 AL EFH 0 0, [ k+1°7
T p: BEHI T IEBE P ARHEN 8 Cier 51 ER P 0 € Ny FEHZA
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. 1 St 2tq
i 7 &neN+.ﬁE%:Z[2H ]—n.
SO AMKR%E, LA SHIEHFE.

EE 1 B
Ha=10,FXBRBL. BEYn=m i, FXBEL MY n=m+ 18, m+1

= 29(28+ D). ﬁ&["‘i}f 2°]= ZEEED _ g1 - [’”zf,t12°J+ 1 7% k=~ o B,
% 1424 b
e L AR L [P = [

N e M e e R L = 2

k=0

GZEHERN n € Ny, HEKXRL.

iE%2 FALEMHER.

wA, = ["Z%sz},mum\"zt? <AAHLE2CQA—D<n<22QA+1), i
F,A RAEAE X, = {Qa— D2 |« € Ny} R n WTENE. BAEE X0, X0

- BRI N B U X, W ESS. B,

dica +oo
n=| (1,20 sm} | = =| G % N1z = | DA
=0 k=0

4o
[5L=Jo Xk] ﬂ {1,29"')7’1}

F EE2HGauss BEHWRFPEBEENEAARCH A KPR, XRBEALETHE
FRFRETALENA REAGEHHERG RS RIMNERNLA N KR,

BI8 #®EC (1,2,3,4,5),m € Ny, iE fm, k) = Z[m /’i+1} 5 F4E B 69 IE
&& n’ﬁﬁuﬁ——gﬁ(myk)yﬁﬁ% f(mqk) = n, t4

(2007, 2B & FHFEKR)
S i&al=[ /%m}.ﬁ'}al< k_glm<a1+1 BrV2a; < VE+ Im<</2(a,

+1).ii%%A1 — {\/En | nE N+}yBl =A] n [0,vk+1m]. i)’-’i,a] =| Bl I- ri]ig,T’]-
‘iﬁA, =] {vz+1n | nE N+},B,' :A,' n [0,vk+1m],a,~ =|B, | (i=2131495). 3%9

5
f(n’hk) = Za;. %ﬁi, %%A1,A29A39A4’A5 ﬁﬁ**ﬂi(i‘-ﬁ l?é] Eﬂ', ‘\/i+1711 =
i=1

VitIn 43 = ’l:[ P RTHE).
2

5
WA={/it1In|n€N;,i=1,2,3,4,5}. B fGm,k) = D> | A; N[0, vVEF Im] |
i=1
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¥ f(m, k) ARLAFPRBEVE+ ImAEHOAK FELSAN AT RBHIES

BVE+1Im st R 5. SHEEHERE K n, BEHFEAFPEnANATLEH
0 f(mk) = n.
2R, %8 (m,k) HEBLE—.

Bl E%F{a,) R a € 1,2),H am = a, +al.

EHEEHFE-XEERGHGE<),.# 8 a +aq € 2.1

(% 35 REF B FRMKRE L(+—F4))

S HRHIINBREXERRRFTAGEMHERLR FEMERHE, TRARA KX
Bey ik EHS {a,) K.

BFa € (1,2, REpRANGMES o, = > =1 %,i&i’r#?ﬂ%

2
3,2 _13_,1 13 12 _ 241 _ .7 . ..
@=gtyg=Fg=lga=FTtE =75 ~ 3

HEAA[a,]=n,B{a,} =[a,]—n PHRERATH

B R R, THARa, = % = %ﬁval - % = %ﬁt#ﬂi!& IR YILT RS

B{W:a, =n+0b,,0<<0b,<<1,H b, ™HEHEPFET .
B B IE B BRI 2R i b, = a, — n. W

bet = @us — (n+ 1) =“"+%_"_1=”"+b""+n

b,
i (15 = )
REERPEZIUE:0 <b, < 1,H b, HEETRE.
FAFBMA R aEEN RN . EEFE— N EERG ), F#B b6 +6 =1,

b € (0,1, 3% by < U b, + b, RN B IR AR —XHERHG ) 078 b+,

=1

1 1 bt 1 1
= . — | — — —3 = _— e
1;4 b > 7 nj o, b](l B 1) b +1 bl Fb° < 1 1 2 s bi +b;
1vﬂ“ﬂ‘ﬁi—1vbj =1 bl-

BEZHFE—A ] WRFM.
E O OREHT 5RINAXNBEERA, TUBLHENRKFRBRA — &4

BHSHEANERENT LA L), XU EREERMERHH THAEN
.

Bl 10 & X¥F{a,}:a, = 2008,a, = nl:‘; il-f-n
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FREY

WEH - E 5 a, ) FE—NHEH ZTMABKEETFHI (a, } M—PHEF LI
BB T H a, ).

S #F{a,) 9fia, = 20083 K, R4E FTHFXE,MTHSE 2008 %,
B, BN ETGMERTRE, $ld,0, = 9. 5 Hi K

a; = 10,a; = 12,a, = 15,a; = 16,a; = 20,a; = 24,a3 = 28,ay = 32,+**+*

WEE .S n AHki,a, =4n—1). £4# 3% % a,, —n[ "]+né§%.§.,’vﬂ1

SIABB T b, = 2 = [“—"]H € Ny W) by = [naill]—i—l - [ +1]+1 =

[ +1:|+1—b +[ +1]+1

Bp{b,) R—AFA T ey EEHHF).

B, AEMEN,, S n>Mu,b,=FH ke N, n=>Mu,a,, =kn. A,
{arﬂ-l = kn | ">M} i%i%&ﬁl ‘I')is{aniﬂ = M’ | n; = Mivl. = 172""} i%tb‘}
73,

G

1.8 .[3z]+[5x] = 2 011.
BR:BA=[z)sa={z}. M xz=A+a. EFBEH T 8A+[3a]+[5«] =2 011.
B #,A = 251,[3a] + [5a] = 3. ﬂka € [0.4,0.6)).

1+ ;k[a 1000]
(%:—.Edbiy&i’?—kﬁl&iﬁﬁﬁf-)
(ﬁz‘::ii:!tﬁl Apt1 =

2.&“] = 2 007;a,,+1 =

1 1 e 1 )es.
l-l-a,._a"_l 2Q}—l-i-a,,--'_l-i-a,._l et

=a,—1+

a’
1+4a,
1

F— 1 = ese
3+1+ WL (T U e

3. SRFTA B EE BB (n, A) (n > 1), {78 n [%-f—l].
BR: 2 A=nn<A<n*FA>S” Z#HEH L2 H#H4TH8.

* = ARJRALR) = AR (A-A(R)

bkt [ +1] T8 | (A A{’%} B0 <A<n R HAL)
z4iz)  z+le]_ [a] _ (=} .9
s HAT 1 bt gy T el Lol ta) o 8

(2007, P i R E FEF)
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BR:BA=[zlia={z}. Mz=A+a RANEEEEHT.)

5. R[GWB+V2) ] AT B T E A 3.

RFRERE[WZHV2)2] = [(5424/6)' %] = (54 246)1 % + (5 —24/6)! ™
—1LARA AR ERFELA T HE LR 8,125 4 %)

6.8 n € Ny ,ig f(n) = [2" v/2 008]+[2" v/2 009]). MEAY = {f(») | n € N;}
HH LG 2N ARMIS ZEH.

(2008, % FHFRMKE %)
GRR:[2" V2008 9 H B E V208 E_S#HA TAEKEEEn LB FAHRX.)
B Uk

(1] SF=jmdbrBeERRT s F )], PEH¥E,2008(3).

[2] 2002 WA F| W ¥ BAKIC 5T [J]. H % $2, 2004 G F)).

[3] 2009 4F & EEFHFEBFE ] FEH¥,2009(12).

[4] 2007 fF 2 ER R BEBRIEI]. FEH¥E,2007(12).

[5] 45 35 RARD R ¥2r MAKIT 52 (+—4E %) [J]. PE&%K2¥,201000).
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1 E#iaig

1.1 HAXAxzm

BAKT 1 WIEBEA @ RAE RS ZENR. ERTREFERRH KT, N
HEomaNEE—M,Bln=phpe-pp,HH,p. EE ai € Nt (G =1,2,,k).
1.2 EEHE A EAHRONMBRELHHF

r(n) BaMEABHINE000) B WIEARZH, B n WiRESBEX A n =
ph ps e pit

r(n) = (a1 + D(az + D+ (e + 1),

0(n) = A+ pr+ -+ p)A+ pp+ o+ p2 )= (1+ pp + o= + pit)

_ gt —1 ) put —1 L putt —1

P —1 p:—1 pe—1"

2 HAREXEENNA

2.1 ZHMAFPHRERHAHPM, AFRIREAZR

Bl BEaAEEH ER . F2FAERFZIANE?2NFE, X EERFHHE
22 pR

(2009, P R F EF)

UER: B n = plipz i s KB propos oo AREERE, si € Np G=1,2,,k).
W n @A IEEFZMARRHA

A+ prt e+ p0)A A+ po + oo+ p2) e (1 + pu + o+ pit).

HERZHE MWERNETF fi =1+p+pi + -+ i G=1,2,,k) LR 2 KF.
EI, FAE B pivs MATY. EFEFE s > 1L, fi = A+ p)A+pl +pt ++pi .

W os




XHT i ARERT1IOFEF BB s, — 10K 46+ 2 WX FE,

fi=Q4+pDA+pH A+ pl+ o+ pi™*).

HF1+p M1I+p BA2ZHEBA+p) | A+pD, X5 1+pf = A+p)(p;
—D+2FE. B, bF s, = 1G = 1,2,,k).

Hon WIERFRNBEE 2 WF.

Bl2 B—ANEBBHETIMER: KFAELIAR2HEFRKZFET 1000. K%
R bR R B BT R

(2008, % 18 /& B A#FRARE £)

BB TEBE 2, St A n AR 4 AR 2HWIEREEH,BE - WEFRE S
R 2mpm pyz e pe (mym; € Nyoyi = 1,2,000,k).

HA— DR 4R 2EMTHAE 2 BRSO BFAEM

2pupz b (O<UI<m, L # 1,0 L SKmy e, 0K L Sy

m

HIE AL & S(n) = 2 gH Zpgl E Lo 1 ZPi‘-
L=0 1,=0

=0, l#1

BRI, X TR EE o, B f2m) = D) 2, fpym) = 3 p, 5, p
=0, I5#1 =0

RAF2HEHR N

Sn) = fQ2,m) f(pysmy) = f(pssmy) = 1 000,

BER F2m).Zm=9,0 f(2,m) > f(2,9) =2 —1—-2"=1021L. FHt,m <
8. 2itE#/ f(2,1) =1, f(2,2) =5, f(2,6) = 125,% & f(2,m) | 1 000.

BER f(pym). % 3 < p << 31 B, KLU AT ABIE £(3,1) = 4, f(3,3) = 40,
£(7,1) =8, £(19,1) = 20,¥%ER 1 000. X4 p =32 fF,F m =2, f(p.m) = f(p,2) >
14324322 >1000. 8 m = 1. 2BIF £(199,1) = 200, £(499,1) = 500, %R 1 000.

BEEE f(pm)(p=2) WAL , BRAH 25 X7 =448 K 2° X 199! =796 W B &.

B3 FEBREN\ANERH, BXN\AEEBZ N 3 240, MFRX A EBEER 4T
. Ftn,2 006 RiF%, B HE ¥ 1,2,17,34,59,118,1 003,2 006 HIFIR 3 240, K&
NGRS S

(2006, % 28 e ®# FRIKIE %)

Bt n=papp-pp. MA+a)(A+a)(1+a) =8.

WY r=108ta; =7:8%=20tva; = lya; =3 a1 = 3sa, = 1;4 £ = 3 B,
o =a =as = 1; 4 k>4 8, TE.

(D #En=p (p ARYO,M > p' = 3 240.

7 8
OEp=3UDp =D =3 . 1 _ 3280 > 3 240.
=0 i=o0

=
E 4
®
e




PReY

(i) #FHp=2,0 D) p' =25 —1=>5113 240. B, %4 n = p if, T 2 HE 0 8.

@) #Fn=pqlp,qg WEE.H p # @ , MEEBREZM

3240=(14p+p"+pU0 4+ =0+pA+pH)A+¢g =2°X3"X5 @
Hg=>2,81+q¢g=3 N, 1+p+p*+p° <1080. % p < 7.

DFEp=7,M14p* =50x%x3240, 5O FE.

(i) & p =5, 1+ p* = 26 X 3240, FJ&.

GiD) % p = 3,00 1+¢ = 2250 — 81, JATfi g — 80, F .

GV Ep=2,014gq 312;0

B FEn=pgr(p<<qg<r)

A+pA+A+7r) =3240 = 2° X 3* X5, @
DFp=2,MA+A+7r) =2° X3 X5. FEINEL pgr RE/N, N g NLRE/D. F
B g==0+0+rn—(Q@+D—G+D+1,8G+D+ G+ HEREK.

HEU+A+r =2 X3 X5, /HMq+1NEEAND,r+1NETEK Bl g =23,
r=269. WA}, nm = 2 X 3 X 269 =1 614,

Gi) & p>3, mu“”’ Ha L0 3 x5 T pogur BANER AR

216, \Tii»q = 215,08 FJ&.

1%%:1”;" 1+‘1 321+’—3><5&1+” 3,1*2"‘1:5,1"2“’:33.5%&1

SR (prgar) = (5,17,29) 5K (5,9,53).

XEXIAREREE L, (prq,r) = (5,17,29). Bk ,n = 2 465,

GEEEEN nw. = 1 614,

EOABETES AR AHREERSFE XIAFHEQ RERNOD £ H
B .

Bla (DEBEMpAKTFIHEEIEH:p WFHH 24 BRAOKE R 1M

(2007, A B B HFER)

@) KFTEE p* +2 543 BELF 16 MARRERTFHER ». ™

(2003, % H & F RKIE Z)

F RAWERINEEHXFARAMNAEHAERE T —&.

(1) iERR: R A KT 3 MBI LUIRRR 6k + 1 WIERK, BTLL,
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